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 دقیقه 01امتحان: مدت  صبح 01ساعت شروع امتحان:  01/01/39تاریخ امتحان: 

 نوشته شود.ها پاسخ سؤالات در همین برگه –تنظیم شده است.  هصفح 4سؤالات در 
 

 بارم                       شرح سؤال                                                    ردیف

 های زیر را معلوم کنید.عبارتفقط درستی یا نادرستی  0

 کند.کم می یک نسبتهای فعال سازی واکنش رفت و برگشت را به انرژی کاتالیزگر -

 واکنش است. مرحله کندواکنش، برابر انرژی فعال سازی  انرژی فعال سازی کل ر بنیادییغهای در واکنش -

 دهد.می فزایشهای شیمیایی را اسرعت واکنشافزایش دما معمولاً  -

 همراه هستند. افزایش آنتروپیو با  گرماگیرهای تعادلی از واکنش برخی -

 تولید کند.مقیاس آزمایشگاهی ز واکنش نیتروژن و هیدروژن گاز آمونیاک را در موفق شد تا ا هابر -

2+محلول  -
6O)2Co(H است. آبی رنگ 

 کند.تولید می OH –در آب یون  برونستد –باز لوری پذیرنده پروتون است و  باز آرنیوس -

 خواهد بود. مزدوج آن پایدارترباشد، باز  تراسید ضعیفهر چه  -

 

 

2 

 ها پاسخ دهید.توجه به تصویر داده شده به پرسشبا  2

               O2Ca + H              O 2Ca + H                                     Mg + HCl           Cu + HCl                 

 

 آ (                                                                          ب(        

 

 

 در هریک از تصاویر)آ( و )ب( تاثیر چه عاملی بر سرعت واکنش نشان داده شده است؟ -

 ............) آ ( ................................................                                   )ب(.................................

 تر است؟ها مهمقیه عوامل موثر بر سرعت واکنشها از بتاثیر کدام عامل در سرعت واکنش -
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 های داده شده را معلوم کنید.مگن بودن تعادلهبا ذکر علت همگن یا نا 9

                                                                                           (g) 9NH2 ¾ (g)2H9(g) + 2N (a  

                                                                                     HI(g) + S(s)2 ¾(s) 2S(g) + I2H (b  

 

 

0 

 نمره تجدید نظر: نمره ورقه:

  با عدد:  با عدد:

  با حروف:   با حروف:

 نام دبیر و امضاء :                                   تاریخ: نام دبیر و امضاء :                                     تاریخ:

محل مهر 

 آموزشگاه
 به نام خدا 



 ادامه سؤالات در صفحه سوم

 بارم شرح سؤال                                                               ردیف

 با توجه به تصویر:  4

 

 

شود؟ منجر به تولید محصول می 2ON(g) + 2NOO(g) N(g) + 9NO(g)برای واکنش:  کدام برخورد -

 انتخاب خود را بنویسید.علت 

 

 ؟محصول نکندتولید ، ممکن است برخورد  دلیلی یا دلایلیبه چه  -

 

 

 

0 

 مقابل چیست؟ نام ترکیب - 7

 وجود دارد؟ هیدروژن اسیدیدر ساختار این ترکیب چند  -

 ؟اسید ضعیفقرار دارد؟ یا  اسیدهای قویاین ترکیب اسید در گروه -

 نام یک گروه عاملی موجود در این ترکیب را بنویسید.-

0 

 هر یک را معلوم کنید.مزدوج و  اسید، بازدر واکنش زیر  6

 

 

 

 

0 

5 A  ،)     (B و)    (C ایزومرهای ساختاری)    ( اند. نوار مولکولی، آنها را در طی یک واکنش شیمیایی نسبت به

 دهد.زمان نشان می

 

 

 

 

 بنویسید.را برای واکنش  سازوکار مناسبیو  واکنش اصلیآ ( 

 

 

 خود را بنویسید. علت انتخابدهد؟ می درست نشانزمان این واکنش را  تغییرات غلظتکدام نمودار ب ( 

 غلظت                                            

 

 

 

 ( 0)                  (                  2)                                        (         9)           زمان      
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 چهارمادامه سؤالات در صفحه 

 بارم شرح سؤال                                                                ردیف

 ها پاسخ دهید.با توجه به نمودار مقابل به پرسش 0

 بنویسید. را غیر بنیادیو یک واکنش  یک واکنش بنیادیی معادله -

 

 

 

 

 است،  هایی که با ستاره و علامت سؤال معلوم شدهدر محل -

 را بنویسید.( فقط نام گونه)گیرد؟قرار می هاییچه گونه

 را برای این واکنش بنویسید. سرعت و غلظترابطه  -

 

 

 

 

 

 

2 

 با توجه به نمودار مقابل به سؤالات پاسخ دهید :  3

  3NH2           (g)2H3 ( +g)2N(g)تعادل  بر چه تغییری -

 شده است ؟    تحمیل

                                                            

 3NHوارد شدن گاز با توجه به شکل ، آیا می توان گفت که واکنش با  -

 ؟چرا در ظرف واکنش آغاز شده است ؟ 

 

 

 

 

 د.رسم کنی تعادل جدیدو در   ،تعادل اولیهتصاویر فرضی سرعت سنج ها را برای واکنش رفت و برگشت در  -

 

 

 

 

به جهتی جاتعادل برای مقابله با تغییر ایجاد شده در چه  .کنید مقایسهرا با هم QوKتغییر مقداراعمال  لحظه یدر  -

 ؟چرا می شود ؟ جا

 

 

 

 ؟چراگذارد؟ اثر می ثابت تعادلآیا تغییر تجمیل شده بر  -
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 بارم شرح سؤال                                 ردیف

 ها پاسخ دهید:به پرسش 01

  OH + O9H ¾O(l) 2O(l) + H2H + (aq) –                   (aq)نام واکنش مقابل را بنویسید.               -

 دهد؟را نشان می چه یونیتصویر داده شده تشکیل  -

 در محیط آبی را بنویسید.انجام واکنش مقابل علت  -

 

 

  نام ببرید. فقطشده را نوع پیوند تشکیل  -

 بیان کنید. دو موردهای دیگری وجود دارد؟ به چه صورت محیط آبیاین یون در  -
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 ؟  یعنی چه، شودکنترل می سنتیکیگوئیم یک واکنش تعادلی به طور وقتی می - 00

 

 

 شود ؟جداسازی می نیتروژن و هیدروژنتولید شده از گازهای  آمونیاك، چگونه هابردر روش  -

 

 

0 

ی رسند. اگر در لحظهدر یک ظرف یک لیتری مطابق واکنش زیر، به تعادل می 2CS(g)و یک مول  2H(g)سه مول  02

 این واکنش را محاسبه کنید. ثابت تعادلمول در ظرف باقی مانده باشد،  7/1دهنده اضافی تعادل از واکنش

                                                                                   (g)4S(g) + CH2H2 ¾(g)  2+ CS(g) 2H4  

 

 

 

 

 

 

 

2 

 14/7ثانیه، مقدار  01، پس از  O(l)2H4(g) + 2NO2(aq) + 2)9Cu(NO9 Cu(s) 9(aq) + 9HNO0اگر در واکنش:  09

است؟  مول بر دقیقه، چند نیترات (II)سرعت متوسط تشکیل مسلیتری مصرف شود،  2گرم نیتریک اسید در ظرف 

(0-g.mol  0, H=04N=,  06O= ) 

                                                                                                                                                             

 

 

 

 است؟ مولار بر ثانیهچند  2NOسرغت تولید گاز  -

 

2 

 
  بهزادی -زندگی در گرو همت و تلاش شماستی ابعاد پیروزی و موفقیت در همه


